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UVOD 
 
 
 

Ekspertski sistemi (takođe, ekspertni sistemi) su inteligentni računarski 
programi kojima se emulira rešavanje problema na način na koji to čine eksperti i 
predstavljaju jednu od najznačajnijih oblasti istraživanja veštačke inteligencije. 
Ekspertski sistemi rešavaju realne probleme iz različitih oblasti, koji bi inače zahtevali 
ljudsku ekspertizu. 
 

Ekspert je stručnjak u nekoj oblasti koji poseduje i efikasno koristi određeno znanje, 
razumevanje problema i zadataka, veštine i iskustva. 
 
Eksperti poseduju i sposobnost da u konkretnom problemu koji rešavaju prepoznaju 
tipski zadatak. Poseduju i neke lične osobine poput snalažljivosti, što čini heurističko 
znanje. Na osnovu ovog znanja mogu da prepoznaju najbrži način dolaska do 
rešenja, kao i ispravan pristup u rešavanju problema, čak i ako su podaci 
nekompletni. 
 
Eksperstki sistemi iz pojedinih oblasti se povezuju čineći na taj način bazu znanja 
šire namene. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 

NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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